

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження**  
**Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та**  
**інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення**  
**пам’яті захисників України”**

**I. Визначення проблеми**

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України” (далі – проект постанови) розроблено на виконання завдання, визначеного пунктом 6 доручення Прем’єр-міністра України Шмигала Д.А. від 21 липня 2020 року № 29910/1/1-20 до листа Президента України Зеленського В.О. від 15 липня 2020 року № 01-01/615 за результатами робочої поїздки до Одеської області 4-5 липня 2020 року.

Водночас, згідно наданої обласними та Київською міською державними адміністраціями в Україні станом на 1 січня 2021 року встановлено 3287 меморіальних дошок у населених пунктах України з метою увічнення пам’яті осіб, які загинули під час участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях (далі – захисників України).

Разом з тим, відсутній єдиний підхід серед населених пунктів України до порядку встановлення, утримання та демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України.

Не врегулювання питання на державному рівні підриває довіру до державної влади, створює негативні наслідки у вигляді правопорушень та конфліктних ситуацій.

Запровадження єдиного порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок призведе до більш ефективного процесу увічнення пам’яті захисників України, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції та/або операції Об’єднаних сил, та в свою чергу зробить зазначений процес більш передбачуваним та зрозумілим для всіх зацікавлених сторін механізм встановлення, утримання та демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів України з метою увічнення пам’яті захисників України.

Проект акта направлений на вирішення питання щодо можливості розроблення єдиного для всіх населених пунктів України порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат

58E2D9E7F900307B04000008ACF3000F3858D00

Підписувач Лапутіна Юлія Анатоліївна

Дійсний з 28.12.2020 0:00:00 по 28.12.2022 0:00:00

Міністерство у справах ветеранів України



№ 6294/01/11.1-21 від 22.06.2021

Реалізація проекту регуляторного акта вплине на:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва		+

Зазначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки питання, що порушуються у ній, не стосуються механізмів стихійного регулювання ціни, темпів і пропорцій суспільного виробництва.

Також проблема не може бути розв'язана за допомогою діючих регуляторних актів, оскільки вони відсутні.

## II. Цілі державного регулювання

Основною ціллю проекту регуляторного акта є затвердження Порядку встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України, у якому встановлюється механізм встановлення, утримання та демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів України з метою увічнення пам'яті осіб, які загинули під час участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1: Відсутність законодавчо-нормативних актів, які регулюють зазначене питання.	Процес прийняття рішення щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України на території населених пунктів є

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 2: Затвердження Порядку	<p>непередбачуваним та не зрозумілий для фізичних та юридичних осіб, які ініціюють встановлення.</p> <p>Затверджений Порядок сприятиме .</p> <p>1) прозорості процесу прийняття рішення щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України у населених пунктах України;</p> <p>2) створенню єдиного підходу до встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок по всій території України;</p> <p>3) обліку усіх встановлених пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України.</p>

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	<p>Відсутність чіткого механізму встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України призводить до непланомірної роботи щодо увічнення пам'яті захисників України на рівні держави.</p>
Альтернатива 2	<p>Нормативно-правове регулювання для запровадження на всій території України єдиного механізму встановлення пам'ятних</p>	Відсутні

знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України.

Вибір Альтернативи 1 не сприятиме вирішенню проблеми, що існує сьогодні, щодо встановлення, утримання та демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів України з метою увічнення пам'яті захисників України.

Вибір Альтернативи 2 створить єдиний підхід до встановлення, утримання та демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України по всій території України та забезпечить введення загального для всіх населених пунктів України реєстру пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок, що сприятиме вирішенню проблеми у зазначеній сфері.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутність чіткого механізму встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України потребує від ініціатора встановлення пам'ятного знака чи дошки більше часу для вирішення зазначеного питання.
Альтернатива 2	Зрозумілий та передбачений порядок встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок для фізичних, які ініціюють встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок.	Відсутні

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	-	-	-
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	-	-	-

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	Відсутні	Відсутні

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	Відсутні
Альтернатива 2	Відсутні

**IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Залишення ситуації, що склалося, без змін, призведе до того, що проблема пов'язана з відсутності єдиного підходу до встановлення, утримання та демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України продовжить існувати.
Альтернатива 2	4	Затвердження Порядку встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України створить єдиний підхід до встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок по всій території України, що сприятиме прозорості та передбачуваності процесу прийняття рішення щодо їх встановлення, та проблема більше існувати не буде.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутність чіткого механізму	Зазначений спосіб не сприяв

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
		встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок загиблим захисникам України призводить до непланомірної роботи щодо увічнення пам'яті захисників України на рівні держави.	вирішенню проблеми, що існує сьогодні щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України.
Альтернатива 2	Прийняття проекту регуляторного акта сприятиме: вирішенню проблеми, що існує сьогодні, щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України.	Відсутні.	Прийняття проекту регуляторного акта сприятиме: вирішенню проблеми, що існує сьогодні, щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
---------	---	--

Альтернатива 1	Зазначений спосіб не сприяв вирішенню проблеми, що існує сьогодні щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України.	Відсутні
Альтернатива 2	Прийняття проекту регуляторного акта вирішить проблему, що існує сьогодні, щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України.	Відсутні

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблематики, є прийняття запропонованого регуляторного акта, яким затверджується Порядок встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація проекту постанови не передбачає додаткових фінансових витрат.

Тест малого підприємництва (М-тест) не проводиться оскільки питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, не перевищує 10 відсотків.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Акт пропонується запровадити на необмежений термін, що дозволить забезпечити можливість розв'язати проблеми та досягти цілей державного регулювання.



### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Результативність акта можна оцінити за такими показниками:

- кількість встановлених пам'ятних знаків з метою увічнення пам'яті захисників України;
- кількість встановлених меморіальних дошок з метою увічнення пам'яті захисників України;
- кількість встановлених інформаційних дошок з метою увічнення пам'яті захисників України.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності дії регуляторного акта буде проводитися за допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження регуляторного акта та визначення ефективності та доцільності впровадженого регулювання, шляхом аналізу статистичних показників.

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта відбуватиметься щороку за певними показниками за відповідний період, що передує даті набрання чинності актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводитиметься через рік після набрання чинності регуляторним актом.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта буде внесено відповідні зміни до регуляторного акта.

**Міністр у справах ветеранів України**

**Юлія ЛАПУТІНА**